CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 902/80 of 14 April 1980 amending for the fifth time Regulation (EEC) No 223/77 on provisions for the implementation of the Community transit procedure and for certain simplifications of that procedure

(Official Journal of the European Communities No L 97 of 15 April 1980)

```
Page 23, Article 1 (8):

'Article 50a', 11th line:

for: 'whereas appropriate',

read: 'where appropriate';

'Article 50b', (2), fifth indent, second line:

for: 'that',

read: 'than'

Page 25, Article 1 (8), 'Article 50o' shall be replaced by the following:

'Article 50o
```

Goods carried according to the arrangements referred to in Article 50m (1) or 50n (1) shall be considered as moving under the external Community transit procedure unless a movement certificate DD3 or an internal Community transit document T2L establishing the Community nature of the goods concerned is produced.'

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 2343/80 of 8 September 1980 on the supply of wholly-milled long grain rice to Guinea Bissau as food aid

(Official Journal of the European Communities No L 236 of 9 September 1980)

```
Page 19, first recital:

for: 'Whereas on 28 May 1980 the Council ... programme for 1979/80',

read: 'Whereas on 8 May 1979 the Council ... programme for 1978/79'.

Page 20, Annex, '1. Programme',

for: '1979/80',

read: '1978/79'.
```

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 2408/80 of 16 September 1980 on the sale for export at a price fixed in advance of bone-in beef held by the French intervention agency and amending Regulation (EEC) No 1687/76

(Official Journal of the European Communities No L 248 of 19 September 1980)

```
Page 12, Annex I:
for: '220,250',
read: '220,520'.
```